

放“价”了，我们就这点期待

商家：拿出年度优惠，准备决战十月 市民：了解市场行情，选择最大优惠

要放假了，不过卖场可是全年无休，而且越放假它们“价”越低，放假享低价，还有大礼送，美哉美哉，装修效果不错的话，可得多多给予好评。对于商家而言，眼前的十一黄金周成了决战市场的最佳时机，而对于准备装修的消费者而言，除了优惠吸引外，国庆黄金周还有充足的时间逛建材卖场，因此，对于黄金周，准备装新家的我们更是期待。
晚报记者 熊维维

商家铆足劲，促销战蓄势待发

“金九银十”向来是商家“淘金”的好时期，因此一进入9月份，各大家具卖场均推出各类促销活动，如全场八八折、送大礼包、样品家具特惠等。早在中秋前夕，不少家居建材商家摩拳擦掌，如举办签售会、开业酬宾、周年庆等促销活动，欲借中秋打响“金九银十”第一炮，然而受中秋大多数人忙于团圆、期待国庆黄金周更大力度促销等因素影响，各大卖场、门店的销售没有出现想象中的火爆，最多也是与平日周末持平。

眼下，国庆黄金周即将到来，商家们更是铆足了劲，纷纷拿出年度优惠准备决战10月，家居建材消费喷井或将在国庆黄金周爆发。目前，各大家具卖场均推出各类促销活动。

提到即将到来的国庆节，欧凯龙执行总裁吴大伟说：“一年内，家具市场最火的时候也就是五一、十一和元旦，商场和厂家都有让利活动，希望十一能在中原家居市场赢得漂亮。”

市民多观望，坐等十一再出手

据好易家建材商场运营总监庞海涛介绍，十一结婚的市民非常多，他们为了扮靓新房，这个月来购买家居产品的人越来越多。但与往年相比，今年家居市场销量下降，业内分析认为，最主要的原因是消费者对房地产市场持观望态度，影响到家居市场。

近期，在郑州的家居卖场里，不少业主利用周末到建材卖场“做功课”，他们大多诚意度高，拿着平面图比比划划，但下单的意愿却不是太高。

“不急不下订单，周末有时间来逛逛建材卖场，先了解市场行情，多对比几家，而且相信国庆黄金

周，商家会有更大力度的促销活动。”上周六，正在与男友选购卫浴的郎小姐告诉记者。

不少消费者都持有与郎小姐一样的观望态度，认为国庆黄金周促销力度最大。如果不是非买不可的产品，还是愿意等到国庆黄金周再选购。

“去年我朋友在国庆促销时购买了装修所需的建材，他对比了一下，确实是很实惠，还抽中了空调大奖，今年我装修也打算在国庆优惠力度最大时出手，现在物价上涨，节省一点是一点呀。”正在着手装修的谢小姐说。

业内人士提醒，不少样品家居建材产品的最大

吸引力在于价格，不要被商家标签上的特价前后对比所迷惑，最好到其他卖场与同类产品进行比较，判断是否真的实惠。同时，购买样品时可以询问是否有新货，如果有好几件存货的话，不排除商家有借“样品”之名进行销售之嫌，其实价格上并没有得到什么优惠。建议消费者选定样品后在隐蔽处做个记号，并跟商家约定好记号缺失该如何处理，送货上门后应认真检查样品的外观质量以及所作记号，不要忙于签字验收。



一周居事

必酷蕾净化家园 健康深呼吸

必酷蕾环保企业是一家在空气净化、医学材料、公共卫生等环保领域拥有核心竞争力的国际化企业机构，为消费者提供室内专用空气净化产品，能瞬间分解室内环境中的各种异味、臭味和甲醛等有害气体，并持续保持室内空气自然清新。
万佳

“超凡杯”技能竞赛决赛开赛

日前，河南省住房和城乡建设系统“超凡杯”职业技能决赛在河南建筑职业技术学院开幕。来自全省多个省辖市层层选拔的200多名选手参加了决赛。
李晶

陶瓷卫浴品牌发展论坛 在中原百姓广场举行

日前，由全国建筑陶瓷工业协会支持，由河南省建筑陶瓷工业协会、中国陶城报、中国陶瓷网联合主办的，中原百姓广场承办的河南省建筑陶瓷工业协会流通分会成立会议暨河南陶瓷卫浴企业发展论坛于9月27日在中原百姓广场举行。
师红涛

阿莫尼家居生活馆开业

9月25日，阿莫尼零甲醛家居生活馆于商都路通泰路店进行了“零甲醛之旅”开业仪式。零甲醛家居作为家居建材行业的新兴分支，以其环保、健康、零甲醛为广大消费者所喜爱。
孟辉

大自然地板 让家庭“美”起来

日前，“美国风尚地板节”的大型家居沙龙，在美国农业贸易处与国内地板领军品牌大自然地板的携手推动下，于郑州红星美凯龙举行。此次活动给现场观众带来一场活色生香的美式原味家居体验。
李晶

万华板业 举行产品推介会

日前，河南万华板业产品推介会在阿莫尼零甲醛家居生活馆召开。此次推介会，河南万华邀请河南省18个地市100多家装饰公司参观了新装修开业的1000余平方米的零甲醛家居生活馆。
孟辉

省建筑装饰装修材料质检协会 召开“质量诚信建设”工作会议

9月25日，河南省建筑装饰装修材料质检协会在平顶山召开了2011年“质量诚信建设”工作会议，省内建筑装饰材料生产企业、经销企业、装饰公司80余名代表参加了会议。
李晶

意大利橱柜 推出“裸”价套餐

十一期间，意大利橱柜推出裸价套餐每套7999元、实木裸价每米1990元，还有千元大礼一元乐购，为工薪阶层消费者选购高品质橱柜提供机会。高端品牌，“裸价”倾情演绎十一大型促销，真是“意”想不到。
师洪涛



瑞博文装饰 ¥26900 精装全都有
品牌套餐家装 全国直营连锁

活动时间：2011年10月7日截止 晚上营业至20点！
国庆“价”期 狂飙让利不得了！

盛装十一 冰点让利

金秋特惠，奏响国庆装修新高潮

装修热线：0371-66618028 66618078

24h 服务热线
18638698968

喜迎国庆黄金周，装修提前大放“价”定装修，享优惠、特超值！
凡持报纸到公司的客户均有精美礼品赠送，更有大礼等着你！
(此活动最终解释权归公司所有)

公司地址：郑州市紫荆山路与商城路交叉口金城国贸1017室 网址：www.rbw-china.com 在线QQ：1941362677 1183861204